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Росія різко обвалила темпи
наступу на фронті - ISW
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Олександр Сирський і Олег Апостол провели нараду

В ході наступальної операції ЗСУ відновили контроль
над 480 кв. км території у двох областях.
Українська армія звільнила 12 населених пунктів на Олександрівському
напрямку. Про це повідомив головнокомандувач ЗСУ генерал Олександр
Сирський у Фейсбук в неділю, 5 квітня.

Він розповів, що здійснив чергову робочу поїздку
і зустрівся з керівництвом наступального
угруповання.

"На Олександрівському напрямку наступальні дії
Сил оборони України тривають із кінця січня. В
ході цієї операції відновлено контроль над 480
кв. км території, вісьмома населеними пунктами
у Дніпропетровській області та чотирма – в
Запорізькій", – написав головком.

Сирський залухав доповідь генерал-майора
Олега Апостола і обговорив з ним шляхи
підвищення ефективності активних дій у
визначених смугах та протидії штурмовим діям противника.

За його словами, на Олександрівському напрямку ворог атакує в районах
населених пунктів Тернове, Олександроград, Іванівка, Зелений Гай,
Андріївка-Клевцове, Січневе та в бік Соснівки, Вербового, Злагоди.
Протягом минулого тижня на напрямку зафіксовано загалом 64 атаки
ворога.

Сирський нагадав, що росіяни намагаються створити так звану “буферну
зону” на Дніпропетровщині.

"Натомість Сили оборони України послідовно і стійко провадять активну
оборону, завдають окупантам відчутного вогневого ураження, знищують
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ворожий особовий склад, озброєння та військову техніку", – запевнив він.

Також головком працював на Покровському напрямку. Під час виїзду в 7-й
корпус швидкого реагування ДШВ він заслухав доповідь командира цього
підрозділу бригадного генерала Євгена Ласійчука та командирів
військових частин щодо поточної обстановки і проблемних питань.

"Одразу віддав розпорядження щодо додаткового забезпечення
боєприпасами та іншими матеріально-технічними засобами для посилення
вогневої потужності наших частин на Донеччині", – написав Сирський і
подякував кожному воїну за професіоналізм, хоробрість і самовіддачу.

Нагадаємо, в березні Росія понесла найбільші втрати за всю війну – було
вбито та важко поранено понад 35 тисяч окупантів . Про це повідомив
президент Володимир Зеленський за підсумками доповіді міністра оборони
Михайла Федорова.

Також глава держави заявив, що поточна ситуація на фронті є найкращою
для України за останні 10 місяців.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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